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Studentka	  Jana	  Rohová	  si	  v	  rámci	  studia	  oboru	  Sociální	  a	  charitaGvní	  práce	  zvolila	  téma	  z	  medicínské	  

eGky	  a	  rozhodla	  se	  ve	  své	  závěrečné	  kvalifikační	  práci	  pojednat	  o	  eGcké	  stránce	  náhradního	  mateřství.	  

Formální	  stránka:	  autorka	  splňue	  citační	  normy	  vyžadované	  pro	  daný	  typ	  kvalifikační	  práce.	  Pečlivě	  

rozlišuje	  mezi	  přímou	  citací	  a	  parafrázovaným	  textem.	  Svá	  tvrzení	  dokládá	  odkazy	  na	  literaturu.	  Text	  je	  na	  

velmi	  dobré	  stylisGcké	  úrovni,	  bez	  pravopisných	  chyb	  a	  překlepů.	  Seznam	  použitých	  zdrojů,	  včetně	  

cizojazyčných,	  je	  dostačující.	  

Obsahová	  stránka:	  Autorka	  práci	  přehledně	  a	  systemaGcky	  dělí	  do	  čtyř	  základních	  kapitol.	  V	  první	  

kapitole	  definuje	  základní	  pojmy,	  se	  kterými	  bude	  dále	  v	  textu	  operovat.	  Ve	  druhé	  kapitole	  ze	  zabývá	  právní	  

úpravou	  náhradního	  mateřství	  	  České	  republice.	  Následuje	  kapitola,	  která	  se	  snaží	  posGhnout	  situaci	  

ohledně	  náhradního	  mateřství	  v	  zahraničí.	  Stěžejní	  kapitolou	  je	  třeb	  kapitola,	  v	  níž	  přijdou	  na	  řadu	  samotné	  

eGcké	  otázky,	  které	  jsou	  pojednání	  z	  pohledu	  lékařství,	  sociologie,	  křesťanství	  a	  práva.	  

Vzhledem	  k	  tomu,	  že	  v	  České	  republice	  dosud	  nemáme	  žádnou	  právní	  regulaci	  týkající	  se	  náhradního	  

mateřství,	  považuji	  práci	  Jany	  Rohové	  za	  inspirující,	  protože	  -‐	  na	  základě	  právních	  úprav	  v	  zahraničí	  -‐	  

navrhuje	  vlastní	  zákonnou	  úpravu	  pro	  ČR.	  

Práce	  je	  psána	  svěžím,	  čGvým	  jazykem,	  bez	  zbytečných	  vychýlení	  se	  od	  tématu.	  GramaGcká	  a	  

stylisGcká	  úroveň	  práce	  je	  dobrá.	  

Studentka	  pracovala	  samostatně	  a	  svou	  práci	  průběžně	  konzultovala.	  

Práci	  považuji	  za	  zdařilou	  a	  doporučuji	  ji	  k	  obhajobě	  s	  hodnocením	  	  v	  ý	  b	  o	  r	  n	  ě.	  

	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  


